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29ème ASSEMBLEE GENERALE des ANCIENS SAPEURS POMPIERS

FRANCOURT, le 19 Mars 2016
Administrateurs présents :

MMrs. Jean-Pierre FOISSOTTE, Président, Jean-Claude COUROUX, 1er Vice Président, René COSTILLE 
2ème Vice Président, Roland MOUGIN, Secrétaire, Jean LAURENT, Secrétaire Adjoint, Serge DEMESY, Trésorier.

Les Administrateurs : André AUPIAIS, Jacques BENINCASA, Gérard FRANCHEQUIN, Jean-Pierre GOUSSARD, Martial THEVENOT, Daniel GARNIER.
Administrateurs excusés :

MMrs. Roger DELOYE, Président d’Honneur, Guy TRIPOGNEY, Michel JEANNIN, Trésorier Adjoint, 

Représentants du SDIS :

Monsieur Robert MORLOT, Président du CASDIS.

Colonel Fabrice TAILHARDAT, Directeur Départemental et Président de l’Union Régionale BFC.

Commandant Richard VERGUET, Président de l’Union Départementale.

Capitaine Benoit GARRET, Vice Président de l’Union Départementale.

Invité :

Monsieur Michel BRUSSEY, Maire de FRANCOURT.

Intervention du Président :

¤ A 10h30, le Capitaine Jean Pierre FOISSOTTE, Président de la section des Anciens salue l’assemblée et déclare ouverte la 29ème Assemblée Générale des Anciens Sapeurs Pompiers de l’Union Départementale de la Haute Saône.

Avant de présenter les invités, il nous demande d’exprimer ensemble nos sentiments de fraternité envers tous les Sapeurs Pompiers décédés ou blessés au cours de leur mission. Le malheur qui frappe nos collègues, leurs familles, aux orphelins qui perdent un parent, nous ne devons pas les oublier.

Partageons un moment de recueillement à leur mémoire et pour tous nos Anciens décédés en 2015. Nous sommes priés de bien vouloir observer une minute de silence.

Peut-être avez-vous été surpris de l’absence d’élections, ceci est dû au fait du manque de candidats. Il y a 8 postes à pourvoir et seulement 6 postulants, dont 1 seul nouveau. Nous pourrons donc coopter 2 personnes en cours d’année. Sont donc reconduits comme administrateurs, MMrs. André AUPIAIS, René COSTILLE,  Serge DEMESY, Roland MOUGIN, Guy TRIPOGNEY, et nouvel élu M. Alain MALCUIT. La mise en place du bureau se fera mercredi 23 mars à 14h30 salle du CODIS.

Le Président adresse ses remerciements à Monsieur le Maire de FRANCOURT, Mr. Michel BRUSSEY qui a répondu favorablement à notre invitation. Nous sommes accueillis dans cette belle salle par Madame Aurélie MONNOT notre restauratrice. Salle dans laquelle nous avions organisé le repas dansant en 2015 et où de nombreux Anciens ont souhaité revenir, tant pour l’ambiance apportée par l’animateur Yannick CATTIN que pour la qualité du repas et du service.

Le Président remercie le Colonel Fabrice TAILHARDAT, Directeur du SDIS et Président de l’Union Régionale Bourgogne Franche-Comté, qui malgré un emploi du temps chargé tient toujours à être parmi nous. Nous le remercions pour son attachement sans réserve à notre section d’Anciens, pour toutes les facilités que nous apporte son état-major et ses services. Toujours de bon conseil, il tient à passer nous dire quelques mots lors de nos réunions. Nous le remercions pour toutes les informations qu’il nous communique.

Le Commandant Richard VERGUET, notre Président d’Union, Administrateur à la Fédération, qui est tout aussi attaché au bon fonctionnement de la section des Anciens et toujours présent à nos côtés.

Notre ami le Capitaine Benoit GARRET, Vice Président de L’Union.

Le Capitaine Frédéric RIBARD, Trésorier Général de l’Union qui est excusé.

Monsieur Robert MORLOT, Président du CASDIS.

Notre Président d’Honneur Roger DELOYE a 89 ans cette année et son état de santé ne lui permet pas d’être parmi nous. Malgré tout il transmet ses sincères amitiés à toutes et à tous.

Depuis notre dernière Assemblée Générale, 24 adhérents sont décédés, à ce nombre s’ajoute 6 non adhérents qui n’avaient pas souhaités faire partie de la section malgré les sollicitations faites par courrier par les correspondants au moins tous les 5 ans.

En 2015, l’information des décès est parvenue beaucoup plus rapidement et cela nous permet de mobiliser les Anciens, car même en ne connaissant ni le jour ni l’horaire, nous pouvons prévoir et prévenir la délégation. Le premier prévenu est notre porte drapeau Jean Pierre GOUSSARD qui fait toujours un effort pour se rendre disponible et nous le remercions.

Dans la mesure du possible, l’information vous est retransmise par internet.

Pour les Anciens qui n’ont plus de tenue de sortie, au cours des cérémonies, portez l’insigne des Anciens qui permet de vous reconnaitre et évitera de passer à côté de vous sans vous saluer. De même, aux enterrements vous pourrez vous joindre à notre délégation, vous y avez toute votre place.

Si le nombre des adhérents a été stable en 2015, les nouveaux retraités compensant les disparus, par contre certains retraités ne sont pas automatiquement connus, soit qu’ils n’ont pas été suivis surtout pour les centres qui ne signale pas toujours les départs, soit qu’ils ont quittés depuis de nombreuses années. Nous avons encore des efforts à faire puisqu’ environ 260 retraités ne sont pas adhérents.

A ce jour, 57 correspondants de différents secteurs de notre département font, je le répète un travail remarquable, pour cela le conseil d’administration les remercie. Le conseil d’administration ne pourrait seul avoir un contact humain avec les 680 adhérents habitants sur tout le département. La présence des correspondants favorise le contact humain entre la section et les adhérents, merci de consacrer un peu de votre temps à ceux qui ont servis notre société. Nous avons des anciens malades ou hospitalisés, je vous demande de nous prévenir, ce qui permet à un membre du CA de prendre de leurs nouvelles.

La section des Anciens est présente à toutes les manifestations officielles où nous honorons les invitations conjointes du SDIS, CASDIS et UDSP. C’est bien la preuve de  leur attachement à notre égard et nous nous devons d’y assister.

La réunion des correspondants du 6 mai 2015 a été organisée par notre ami Jean Louis MONNIER à MARNAY où nous avons reçu un accueil chaleureux avec café et brioches servi par les Anciens dans une salle de la mairie. A l’issue de la réunion constructive et animée, nous sommes allés au restaurant Le Commerce à MARNAY pour un excellent repas suivi d’une visite de la caserne.
Pour 2016, la réunion des correspondants aura lieu le 11 mai à FAVERNEY. Cette journée sera préparée par notre ami Daniel GARNIER. Le repas aura lieu à la ferme auberge de VAL SAINT ELOI.

Bon nombre d’Anciens sont venus assister au congrès départemental à GY, où le beau temps était de la partie. Outre le défilé des actifs, vous avez pu remarquer la bonne tenue de nos Anciens dont le passage est toujours très applaudi.

Le congrès départemental se déroulera le samedi 18 juin à LUXEUIL. Le Président d’Union vous en donnera toutes les modalités. Je vous demande d’y venir nombreux et de vous inscrire auprès de vos Amicales.

Pour ceux qui n’en ont plus, nous pouvons vous inscrire par l’intermédiaire de votre correspondant qui recevra les renseignements. Les places seront retenues en nous retournant le règlement avant la date limite fixée par l’organisateur.

La réunion des délégués départementaux aura lieu à la Fédération à PARIS le 7 avril. Daniel BASSET, Président délégué des anciens avait annoncé 0 adhérent pour la HAUTE SAÔNE, c’est tout simplement une absence d’inscription sur le nouveau logiciel, en réalité leur nombre a légèrement augmenté. Par contre il n’y aura pas de cartes Fédé.

Sujet qui nous préoccupe, l’alignement de l’allocation de vétérance sur l’allocation de fidélité qui a été adopté dans la loi du 21 juillet 2011. Celle-ci prévoit que les collectivités territoriales et les établissements publics concernés peuvent décider d’augmenter le montant de l’allocation de vétérance que perçoit un sapeur pompier volontaire. Le montant cumulé de la part forfaitaire et de la part variable ne pouvant dépasser le montant de l’allocation de fidélité. Je laisse le soin au Directeur ou au Président d’aborder le sujet ainsi que du devenir de la PFR.

Intervention du Secrétaire :
¤ Après avoir salué les invités et l’assemblée, le Capitaine Roland MOUGIN, Secrétaire Général adresse ses remerciements au Directeur Départemental et au Président d’Union pour leur aide et leurs conseils, il remercie également notre Président de section Jean Pierre FOISSOTTE pour le travail accompli tout au long de l’année.

Le CA s’est réuni à plusieurs reprises dans l’année pour des projets élaborés et pour la préparation de diverses activités dont le congrès, le repas dansant, l’Assemblée Générale et autres.

Remerciements aussi pour nos vérificateurs aux comptes, MMrs. Jean François GIACOMONI, Jean Luc SIMON et Jean Paul SIROUTOT. Bienvenue aux nouveaux correspondants et aux nouveaux adhérents. Bonne journée à tous.

Intervention du Trésorier :
¤ Le Lieutenant Serge DEMESY, Trésorier Général rappelle que la section compte 676 adhérents.

 Les Recettes se montent à                                                      22.387,60 € dont :

Cotisations Anciens                                                                   9.700,00 €

Divers, (insignes et vignettes pare-brise)                                    52,00 €

Repas dansant                                                                            6.138,00 €

Repas AG                                                                                   5.597,60 €  

Subvention SDIS                                                                          600,00 €

Don des SP de ROCHE ET RAUCOURT                                   300,00 €

Les Dépenses se montent à                                                      22.387,60 € dont :
Affranchissement                                                                         920,10 €

Imprimerie                                                                                    699,50 €

Correspondants                                                                          1.870,00 €

Repas dansant                                                                            7.289,86 €

Repas AG                                                                                   7.401,34 €
Pupilles                                                                                          700,00 €

Décès (24 plaques + Frais déplacements)                                  1.544,00 €

Budget 2015 équilibré.

¤ Les comptes portant sur la période du 18 mars 2015 au 8 mars 2016 ont été vérifiés le 8 mars 2016 par les vérificateurs aux comptes MMrs. Jean François GIACOMONI, Jean Luc SIMON et Jean Paul SIROUTOT.

¤ Le bilan 2015 est approuvé à l’unanimité.

Intervention de Monsieur le Maire :
¤ Monsieur Michel BRUSSEY, Maire de FRANCOURT nous remercie pour l’avoir invité à notre assemblée et pour le choix de son village qui du fait de notre présence triple sa population. Il nous souhaite une bonne journée. 

Intervention du Président de l’Union :

¤ Le Commandant Richard VERGUET souligne la présence de M. Robert MORLOT.

Remercie le Directeur pour la place qu’il accorde aux Anciens, et remarque la vitalité de la section qui compte 660 adhérents.

Souligne le travail accompli par le CA de la section Anciens.

Note le peu d’empressement à trouver des candidats désireux de s’investir dans l’associatif.

Informe des avancées pour les actifs et les anciens, dus aux efforts de la Fédération et recommande fortement l’adhésion à cette dernière.

Le CA de l’Union ayant été renouvelé en janvier pour les secteurs GRAY et Vesoul, l’installation du nouveau bureau se fera le 24 mars.

Souligne le travail de Benoit GARRET et Frédéric RIBARD, chevilles ouvrières de l’Union.

Informe du recrutement d’une secrétaire pour les tâches administratives.

Souhaite la présence des Anciens au sein des Amicales.

Informe de la mise en place en 2015 d’une mutuelle accessible à tous.

Informe d’une action mise en place par le SDIS sur les gestes qui sauvent en situation post attentats.

Un forum sur le volontariat se tiendra à GRAY en 2016.

Le Congrès Régional Bourgogne Franche Comté se tiendra à LUXEUIL le matin du 21 mai, suivi de la finale du PSSP qui se déroulera l’après-midi à LURE.

Le Congrès Départemental se tiendra également à LUXEUIL le 18 juin ou toutes les activités seront regroupées sur le même site. Notre présence nombreuse est vivement souhaitée.

Le Congrès National se tiendra du 21 au 24 septembre à TOURS.

En 2017, le Congrès Départemental aura lieu à SCEY sur SAÔNE en septembre et à SAINT LOUP sur SEMOUSE en 2018.

Intervention du Directeur Départemental :

¤ Le Colonel Fabrice TAILHARDAT, après avoir salué l’assemblée, s’associe à l’hommage rendu aux Anciens et a une pensée pour ceux qui ne peuvent assister à l’Assemblée Générale pour raisons de santé.

Salue Mr. Robert MORLOT qui a été reconduit comme Président du CASDIS.

Rappelle l’attachement du SDIS à la section et souligne l’investissement du CA des Anciens.

Informe que le régime PFR en place depuis le 1 janvier 2005 va être modifié sans aucune incidence pour les allocataires. Demain, le SDIS financera l’allocation sans modification du montant.

Revient sur l’alignement de l’allocation de vétérance sur l’allocation de fidélité, optionnel depuis juillet 2011 qui représenterait une charge de plus de 200000 €, supportée également par les communes ayant un CPI.

En période de tension budgétaire, c’est insupportable par le département et les communes.

Rappelle que dans notre département la retraite est reversée à 100% pour les veuves et les veufs à venir, ceci concerne plus de 100 personnes par an.

Informe que la féminisation croissante oblige à revoir l’aménagement des locaux dans les casernes.

Remercie les Anciens pour leur participation au Congrès Départemental. En 2015, 960 repas du soir ont été servis et en 2016, il y a risque de dépasser les 1000 repas ce qui engendre des problèmes de logistique.

Mise en place d’une Mutuelle qui offre une prestation adaptée aux besoins des Anciens.

En fin d’année sera mis en place à titre expérimental un système de télé assistance équivalent à présence verte pour un abonnement de 30 € avec possibilité de descendre à 10 €.

Intervention du Président du CASDIS :
¤ M. Robert MORLOT déclare sa satisfaction d’être à nos côtés à l’occasion de notre assemblée générale. Il s’associe à l’hommage rendu à nos camarades décédés en cours d’année et souhaite un bon rétablissement à ceux qui, pour raisons de santé n’ont pu être présents aujourd’hui.

Le  Président du Conseil Départemental, Yves KRATTINGER a souhaité me confier la présidence du SDIS. C’est pour moi une immense satisfaction que d’assurer ce mandat car il me place à la tête d’un établissement dont la vocation est d’assurer en tout point du territoire la distribution des secours.

Le SDIS agit quotidiennement au bénéfice de tous les habitants de notre département mais également au profit de ceux qui sont de passage. Je mesure aussi la place qu’occupe le volontariat au sein de notre organisation.

Je sais aussi quel rôle vous avez été amené à jouer durant votre engagement pour permettre aux corps de sapeurs pompiers d’exister encore aujourd’hui. Les Anciens méritent notre respect et notre reconnaissance pour le travail accompli pendant de très nombreuses années.  Votre présence nombreuse, ce matin à FRANCOURT, témoigne de l’intérêt persistant que vous portez à votre communauté des sapeurs pompiers. Votre participation au Congrès Départemental et aux manifestations est remarquée et appréciée par les autorités.

Jean Pierre a évoqué un certain nombre de sujets qui viennent d’être commentés par le Directeur. Nous n’avons plus actuellement de marge de manœuvre pour supporter de nouvelles charges. Cette situation n’est pas spécifique à la HAUTE SAÔNE, il y a même de départements qui n’ont plus la possibilité financière d’assumer leur rôle, notamment en matière de prestations sociales. Ce n’est pas le cas dans notre département, car comme pour le SDIS, le Conseil Départemental est attentif et veille à ne pas vivre au-dessus de ses moyens.

Par contre, je peux vous assurer qu’il n’y aura pas de remise en cause des dispositifs actuels et que le SDIS disposera des moyens nécessaires à la réalisation de ses missions.

Au même titre qu’il sera à même de remplir ses obligations à l’égard de ceux qui le servent mais aussi de ceux, comme vous, l’ont servi pendant de nombreuses années.

Je sais que le Colonel TAILHARDAT et le Commandant VERGUET sont très attachés au réseau associatif car les Amicales et l’Union départementale dont fait partie la section des anciens ont un rôle essentiel en termes de lien social, de convivialité et d’ambiance au sein des casernes.

Votre section départementale témoigne de votre volonté de cohésion mais aussi d’esprit de corps qui vous a animé tout au long de votre engagement.

Je salue bien volontiers vos conjointes et conjoints qui ont eu à subir vos absences parfois avec angoisses et qui vous ont accompagné et encouragé à assumer votre mission.

Excellente journée et soyez assurés de mon profond attachement. 

¤ En l’absence de questions diverses, avant de clôturer l’Assemblée, le Président des Anciens remercie les intervenants et appelle MMrs. Jacques BENINCASA et Daniel GARNIER qui se voient remettre la médaille du Mérite de l’Union Régionale pour services rendus. 
Le Secrétaire

            
                         
Le Président
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