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REUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

VESOUL, le 23 Mars 2016
Administrateurs présents :

MMrs. Jean-Pierre FOISSOTTE, Président, René COSTILLE 2ème Vice-président, Roland MOUGIN, Secrétaire Général, Jean LAURENT, Secrétaire Adjoint, Serge DEMESY, Trésorier, Michel JEANNIN, Trésorier Adjoint,
Les Administrateurs : André AUPIAIS, Jacques BENINCASA, Gérard FRANCHEQUIN, Jean-Pierre GOUSSARD, Alain MALCUIT, Martial THEVENOT.

Mr Benoit GARRET, Vice-président de l’UDSP70
Administrateurs excusés :

MMrs. Roger DELOYE, Président d’Honneur, Guy TRIPOGNEY.
Infos du Président :


A 14h30, le Président ouvre la séance en félicitant les 5 administrateurs sortants réélus et souhaite la bienvenue à Alain MALCUIT nouvellement élu qui nous vient de VAUVILLERS et nous informe que 3 postulants qui se sont inscrits à l’AG donc hors délai seront cooptés pour un an, leurs candidatures seront validées lors de l’Assemblée Générale 2017. Les 3 postulants sont, Alain CARROUE de MERSUAY, Christian GAIO de CITERS et Jean Pierre LOMINET de COMBEAUFONTAINE.

Le Président présente ses excuses aux 3 administrateurs sortants n’ayant pas souhaité se représenter, qu’il a omis de remercier pour leur collaboration lors de l’Assemblée Générale, à savoir Mrs Jean Claude COUROUX, Roger DELOYE, Daniel GARNIER.


Le  Président cède ensuite sa place au doyen d’âge Roland MOUGIN afin de procéder à l’élection du nouveau Bureau.
Président : Jean-Pierre FOISSOTTE, seul candidat à sa succession est donc réélu à l’unanimité et reprend la direction des opérations. Il nous informe qu’il souhaite supprimer le distinguo 1er et 2ème chez les Vice-présidents
3 Administrateurs sont candidats aux 2 postes de Vice-président, René COSTILLE, Gérard FRANCHEQUIN et Martial THEVENOT. Après un vote à bulletin secret, Martial THEVENOT obtient 6 voix, René COSTILLE 5 voix, Gérard FRANCHEQUIN 1 voix. Après un 2ème tour, René COSTILLE obtient 10 voix, Gérard FRANCHEQUIN 2 voix. Sont donc élus Martial THEVENOT et René COSTILLE qui auront la charge de s’occuper de l’organisation des repas. Martial THEVENOT est également élu au C.A. de l’UDSP.
Serge DEMESY et Michel JEANNIN, seuls candidats à leur succession sont reconduits comme Trésorier Général et Trésorier Adjoint.
Jean LAURENT seul candidat au poste de Secrétaire Général est élu à l’unanimité, Jean-Pierre GOUSSARD seul candidat est élu au poste de Secrétaire Adjoint.


Pour le repas dansant du 8 octobre à FRANCOURT,  trois menus nous sont proposés à 32,50€, 33,00€ et 35,00€. Après consultation, le choix se porte sur le menu n°2 au tarif de 33,00€. L’animation étant facturée 340,00 € net.


Le Président nous propose ensuite des modifications mineures du règlement intérieur qui date de 2010. Après examen, ces points seront discutés à la prochaine réunion et ensuite proposés au vote lors de l’Assemblée Générale 2017.


La possibilité d’une cotisation minorée de 10,00 € pour les veuves souhaitant rester membre de la section est évoquée (pas encore de décision fédérale).Le suivit serait réalisé par les correspondants. Elles bénéficient déjà du tarif réservé aux pompiers lors des repas.
Pour mémoire, le département compte environ 107 veuves d’anciens.


Il est rappelé que l’insigne fédéral est normalement réservé aux seuls adhérents de la Fédération. L’insigne étant en passe d’être officialisé au niveau national, son port est susceptible de changer de côté.


En l’absence de questions diverses, la séance est clôturée.
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